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U Županijskoj palači u Varaždinu upriličena je svečanost primopredaje certifikata ISO 9001

kojeg su ravnatelju Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije Marinu Bosilju u 

nazočnosti zamjenice župana Varaždinske županije Silvije Zagorec, pročelnice Upravnog 

odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubice Božić, 

ravnatelja Ljekarni Varaždinske županije Mirka Magića,  te djelatnika zavoda uručili 

predstavnici  certifikacijske kuće SGS Adriatica d.o.o.

Čestitavši ravnatelju te svim djelatnicima na dobivanju certifikata,  zamjenica župana 

Silvija Zagorec je istaknula kako se radi o još jednoj potvrdi uspješnog i kvalitetnog rada te

upravljanja zavodom.

-Zavod za javno  zdravstvo Varaždinske županije trudi se osigurati sve uvjete svojim 

djelatnicima koji su potrebni za kvalitetan rad, od nabavke opreme, dodatnog usavršavanja

i edukacije djelatnika, do izgradnje nove zgrade zavoda, a sve u cilju da se stanovništvu 

ponudi i osigura najbolje što se može pružiti u Republici Hrvatskoj. Ovom prilikom želim 



pohvaliti sve aktivnosti Zavoda, a posebno me vesele izgradnja i opremanje nove zgrade u

čijem financiranju sudjeluje i Varaždinska županija. Moram istaknuti kako smo u proračunu

za slijedeću godinu koji inače iznosi  256,5 mil. eura, skoro 40% namijenili investicijama i 

aktivnostima na području zdravstva. Također, stalne edukacije i usavršavanja djelatnika su

za svaku pohvalu. Naime, kao ustanova imaju pet vrijednih specijalizacija,   dvije su iz 

epidemiologije, dvije iz mikrobiologije te jedna iz područja školske medicine - rekla je 

zamjenica župana te izrazila podršku Varaždinske županije daljnjim aktivnostima Zavoda 

za javno zdravstvo Varaždinske županije.

Marin Bosilj, ravnatelj  Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije je naznačio kako 

ovaj certifikat nije obaveza, već svojevrsni nadstandard kojeg ovaj zavod nastoji njegovati.

- Veseli nas dobivanje ovakvog certifikata, koji je u današnjem tržišnom okruženju 

neizbježan standard. No, ni jedan certifikat, ni jedno priznanje ne dolazi samo od sebe 

nego  je ono rezultat predanog i kontinuiranog rada svih djelatnika. Osim stalnog ulaganja 

u djelatnike, stalnih usavršavanja i edukacija, posebno nas veseli što će u roku od dvije 

godine Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije dobiti novu zgradu u kojem će biti 

novi laboratoriji, ali i nove usluge koje će dati još veći značaj u unapređenju zdravlja 

stanovništva Varaždinske županije- rekao je Marin Bosilj zahvalivši se Varaždinskoj 

županiji na podršci.

U sklopu svečanosti  direktor certifikacijske kuće SGS Adriatica d.o.o. Drago Goić uručio je

certifikat ravnatelju Bosilju  istaknuvši pritom  koncepciju kvalitete, kao strateške smjernice 

daljnjeg razvoja Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije.








